
   ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Απόφαση Γενικής Συνέλευσης

Βόλος, 6/10/2011

Η Γενική Συνέλευση του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μετά από 
συζήτηση στη συνεδρίαση της Πέμπτης 6/10/2011, αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Σε σχέση με τον Ν.4009/20011:

a. Καλεί  και  πάλι  τους  συναδέλφους,  πρώην  Πρυτάνεις  και  Αντιπρυτάνεις  των  2 
τελευταίων περιόδων, καθώς και τους Καθηγητές του ΠΘ (εν ενεργεία η ομότιμους), 
να μην αποδεχθούν την συμμετοχή τους σε οργανωτική επιτροπή για την ανάδειξη των 
μελών του Συμβουλίου.

b. Καλεί όλους τους φορείς της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΠΘ να μην επιτρέψουν 
την συγκρότηση των Συμβουλίων, να μη νομιμοποιήσουν την θεσμική εκτροπή που 
προκλητικά  η κυβέρνηση επιχειρεί να επιβάλει. 

c. Καλεί  τη  Σύγκλητο  να  απορρίψει  την  πρόσφατη  διευκρινιστική  εγκύκλιο  και  να 
καταγγείλει τη θεσμική εκτροπή, όπως χαρακτηρίζεται και από την ομόφωνη απόφαση 
της Έκτακτης Συνεδρίασης Πρυτανικών Αρχών (Λαύριο, 23/9), η προσπάθεια της 
Υπουργού για την ανάδειξη Συμβουλίων, αγνοώντας προκλητικά το αυτοδιοίκητο των 
πανεπιστημίων.

2. Σε σχέση με ακαδημαϊκά και οικονομικά ζητήματα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας: 

a. Καλεί τη Σύγκλητο να απαιτήσει από το ΥΠΔΒΜΘ πιστώσεις για 12μηνες συμβάσεις 
για  συμβασιούχους  διδάσκοντες  του  ΠΔ  407/80  σύμφωνα  με  τις  πραγματικές 
ανάγκες του ΠΘ, τον άμεσο διορισμό των 22 εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, καθώς και την 
άμεση καταβολή του υπολοίπου ποσού των 3.000.000 περίπου ευρώ της κρατικής  
χρηματοδότησης. Μόνο κάτω από αυτές τις προϋποθέσεις θα μπορεί να λειτουργεί  
εύρυθμα το Ίδρυμα. 

b. Καλεί  τους/ις  συνάδελφους/ισσες  να  αρνηθούν  να  διδάξουν  όμορα  γνωστικά 
αντικείμενα  αφού  σε  μια  τέτοια  περίπτωση  υποβαθμίζεται  περαιτέρω  το  επίπεδο 
σπουδών,  και  στηρίζεται  έμμεσα  η  απόλυση  των  συναδέλφων  συμβασιούχων 
διδασκόντων.

3. Σε  σχέση  με  τα  μισθολογικά  των  πανεπιστημιακών:  Η  μισθολογική  εξαθλίωση  των 
πανεπιστημιακών που ζουν αποκλειστικά από τον μισθό τους δεν μπορεί να συνεχιστεί. Οι  
τεράστιες περικοπές που προβλέπονται στη μισθοδοσία μηνών Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 
2011 θα δημιουργήσουν ένα ακόμα πιο πιεστικό οικονομικό πλαίσιο. Καλούνται οι συνάδελφοι  
να μην δεχτούν να διδάξουν πέραν των 6 ωρών ανά εξάμηνο, όπως άλλωστε προβλέπεται  
στη σχετική νομοθεσία.

4. Σε σχέση με την εργασιακή εφεδρεία: Καλεί και πάλι τη Σύγκλητο να αποφασίσει ότι δεν θα  
δοθούν  στοιχεία  που  θα  χρησιμοποιηθούν  για  την  εργασιακή  εφεδρεία,  ούτε  βέβαια  θα 
αποδεχθεί την εργασιακή εφεδρεία ή την απόλυση οποιοδήποτε εργαζομένου στο ΠΘ.


